

Gyál Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  
Jogi és Ügyrendi Bizottság Elnöke  
2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.

**Szám: 2167/2025.**

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
**Jogi és Ügyrendi Bizottsága** tagjai részére

## **M E G H Í V Ó**

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete *Jogi és Ügyrendi Bizottsága*

**2025. január 21-én (kedd) 17.30 órakor**

**ülést tart**, amelyre tisztelettel meghívom.

Ülés helye: Gyáli Polgármesteri Hivatal -Tárgyalóterem –**I. emelet 119.** (Gyál, Kőrösi út 112-114.)

### **N a p i r e n d:**

#### **Nyílt ülés:**

1. Javaslat az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekelttségéről szóló Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/1999. (VI. 30) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezéséről
2. Javaslat Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetésére

**Gyál, 2025. január 14.**

**Madarászné Dr. Mező Boglárka s.k.**  
**a JÜB elnöke**

**A kiadmány hitelül:**  
**2025. január 14.**

**Nagy Barbara**  
**jegyzőkönyvvezető**

**Tárgy:** Javaslat az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/1999. (VI. 30) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezéséről

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az 1999/2010. (VI.30) önkormányzati rendelet megalkotásával a Képviselő-testület célja, az adóbevételek hatékony és eredményes behajtása, az adóhiány feltárása és behajtása, oly módon, hogy az adóügyi feladatokat ellátó köztisztviselőket a behajtások eredményességétől függően jutatással ösztönözte, a rendeletben meghatározottak szerint.

2021. január 01. napját követően a jogszabályi változásoknak megfelelően, az adóügyi feladatokat ellátó köztisztviselőknek adott juttatások esetében figyelembe vettük, a helyi adó törvény rendelkezéseit, mely szerint „a települési önkormányzat által megállapított helyi iparűzési adóból származó bevétel az önkormányzati hivatal állományában foglalkoztatottak személyi juttatásai és az ahhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó finanszírozására nem fordítható.”

Tehát a forrás a juttatások kifizetésére jelentős mértékben csökken, mely a korábban felhalmozódott iparűzési adó behajtási cselekményekből származó részéből, és a jelenleg behajtott építményadóból, bírságból és késedelmipótlékból tevődik össze.

Ezen törvényi módosítás, és az adózók fizetési hajlandóságának javulása indokolja a rendelet hatályon kívül helyezését.

Fentiekben foglaltakra figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelettervezet megtárgyalását követően fogadja el az előterjesztés 1. számú mellékletét képező rendeletet.

**A rendelet elfogadása minősített szótöbbséget igényel.**

**Az előterjesztést tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Jogi és Ügyrendi Bizottság

**Az előterjesztést készítette:** Mitku-Orosz Krisztina irodavezető

**Gyál, 2024. december 20.**

**Pápai Mihály**  
polgármester

**Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte és jóváhagyta:**

**Dr. Cseh Balázs**  
Jegyző

## **Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete**

### **az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló Gyál Város Önkormányzat Képviselő testületének 10/1999. (VI.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

[1] A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, illetve a vonatkozó ágazati törvények változásai az adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségének rendeleti szabályozásának felülvizsgálatát indokolta.

[2] Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

#### **1. §**

Hatályát veszti Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló 10/1999. (VI. 30.) önkormányzati rendelete.

#### **2. §**

Ez a rendelet 2025. február 1-jén lép hatályba, és 2025. február 2-án hatályát veszti.

## Végső előterjesztői indokolás

Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1999. 06.30. hatállyal bevezette az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekelttségéről szóló 10/1999. (VI. 30.) önkormányzati rendeletét.

A rendelet tartalma szerint az önkormányzat illetékességi területén bevezetett adónemek tekintetében a beszedett adótartozás, a feltárt és beszedett adóhiány meghatározott mértéke fedezetet biztosít az adóügyi feladatokat ellátó köztisztviselők juttatásaira. Az ellenőrzések tervszerű végrehajtása hatékonynak mutatkozott, amely ellenőrzések jogkövetési és adóellenőrzési tevékenységben valósultak meg.

Az elmúlt évek tapasztalatai és az ellenőrzési tevékenység eredményei azt mutatják, hogy az adófizetők fizetési hajlandósága jelentősen javult.

2021. évben a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény az alábbiak szerint módosult *„A települési önkormányzat által megállapított helyi iparüzési adóból származó bevétel az önkormányzati hivatal állományában foglalkoztatottak személyi juttatásai és az ahhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó finanszírozására nem fordítható.”*

A jogszabályi változás is indokolja a rendelet hatályon kívül helyezését.

## HATÁSVIZSGÁLATI LAP

*Előterjesztés, rendelettervezet címe:*

***Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Önkormányzati rendelete a Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló 10/1999. (VI.30.) rendeletének hatályon kívül helyezéséről***

**I. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai**

A tervezetnek társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása az előterjesztésben részletezettek szerint alakul.

**II. A rendelet környezeti és egészségi következményei**

A rendelet tervezetnek környezeti és egészségügyi hatása nincs.

**III. A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai**

A rendelet megalkotása csökkenti az adminisztrációs terheket.

**IV. A rendelet megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következményei**

A rendelet megalkotásával egy korábban megalkotott rendelet kerül hatályon kívül, amely rendelet felülvizsgálata és hatályon kívül helyezése indokolt. Az elmúlt években történt olyan törvényi változás, mely a Helyi adó törvény (1990. év C. törvény) 36/A. §-ában definiált, és a kivezetést szükségessé teszi.

**V. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek**

A feltételek biztosítottak, többlet terhet nem ró az önkormányzatra.

**VI. A rendeletmódosítás az európai uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll, az Európai Unió intézményeivel és tagállamaival való egyeztetési, előzetes bejelentési kötelezettség nincs.**

**Tárgy:** Javaslat Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetésére

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány (továbbiakban: Közalapítvány) 2000. január 27. napon jött létre, alapítója Gyál Város Önkormányzatának Képviselő Testülete volt.

Az alapító okirat szerint a közalapítvány célja támogatni:

- a gyáli rendőrőrs és a gyáli közbiztonságért dolgozó egyesületek, szervezetek dolgozóinak, tagjainak képzését, továbbképzését,
- a fenti közbiztonságot szolgáló szervezetek technikai felszereltsége javítását,
- a gyáli rendőrőrs elhelyezésére szolgáló épületek felújítását,
- a szükséges rendőri létszám biztosítását Gyálon, ennek érdekében támogatja a szolgálati férőhely kialakítását,
- a közbiztonság érdekében kiemelkedő munkát végző személyek jutalomban való részesítését.

Célja továbbá segíteni, hogy Gyálon emelt szintű rendőrőrs működhessen és ez által is javuljon a közbiztonság a településen.

A közalapítvány céljainak megvalósítását a Gyáli Rendőrőrs dolgozóinak gyáli lakhatásának támogatásával kívánta elérni, vonzóbbá téve ezzel a Gyáli Rendőrőrsöt, mint szolgálati helyet, növelve ezzel hosszú távon a rendőri jelenlétet városunkban. A közalapítvány alapítása óta a fenti célok érdekében egy ideig sikeresen tevékenykedett, azonban az elmúlt években lehetőségei fokozatosan beszűkültek.

Kiemelendő, hogy az Alapító okiratban felsorolt célok az évek során megvalósultak, illetve a Rendőrőrs mellett és vele együttműködve a városban időközben a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesület is folyamatosan bővült, fejlődött, mára önálló épületben, nagy létszámmal, polgárőr és katasztrófavédelmi bázissal működik.

Kijelenthető tehát, hogy a Közalapítvány céljaként meghatározott közfeladatok ellátása napjainkra más módon és szervezeti keretek között hatékonyabban megoldható, így indokolt a Közalapítvány megszüntetése.

A Közalapítvány megszűnésének megállapítására iránuló kérelem a Polgári Törvénykönyvről (Ptk) szóló 2013. évi V. törvényben meghatározottak szerint az alábbi okokból terjeszthető elő:

Jogutód nélkül megszűnik az alapítvány az alábbi esetekben:

1. Ha az alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg,
2. Ha az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs lehetőség,
3. Ha az alapítvány nem folytat tevékenységet 3 éven keresztül.

A megszüntetés érdekében a Közalapítvány 2023-2025. időszakban, 3 évig nem folytat tevékenységet, csak a könyvelői díjat és a banki kezelési költséget fizeti. A könyvelői díj fizetése indokolt, mivel jogszabályi előírás alapján a Közalapítványnak minden évben, előírt határidőben pénzügyi beszámolási kötelezettsége van a Magyar Államkincstár felé, az erre rendszeresített nyomtatványon, elektronikus formában. A bírósághoz történő megszüntetési kérelemmel a 3. év leteltével van lehetőség 2025. év végén.

**Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján a közalapítványt a bíróság nemperes eljárásban akkor is megszünteti, ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható.**

A fenti jogszabály rendelkezik arról is, hogy „a közalapítvány megszűnése esetén az alapító köteles a megszűnt közalapítvány vagyont - a hitelezők kielégítése után - a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani, és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni”, mely rendelkezés összhangban van az Alapító Okirat 21. pontjának, megszűnés esetére szóló rendelkezéseivel.

A közalapítvány ingósággal, ingatlannal nem rendelkezik.

Álláspontunk szerint a kötelező önkormányzati és állami feladatok ellátásához külön Közalapítvány működtetése nem szükséges, a feladatellátás önkormányzati szervezetrendszeren és intézményeink útján hatékonyabban ellátható.

Kérem a Tisztelt Képviselőket a határozati javaslat megvitatására, illetőleg elfogadására.

### **Határozati javaslat:**

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdésébe foglaltakra figyelemmel kezdeményezi a Budapest Környéki Törvényszéknél a Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetését, mivel a Közalapítvány által ellátandó közfeladatok ellátásának biztosítása más módon hatékonyabban megvalósítható;
2. Megköszöni a Kuratórium és az Ellenőrző Bizottság eddig végzett munkáját. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnöki feladatait ellátó személyt a határozati javaslatban foglaltakról értesítse;
3. Felkéri a kuratóriumot, hogy a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően új kötelezettségeket a Közalapítvány nevében ne vállaljon, a folyamatban lévő ügyeket rendezze, a tartós jogviszonyok megszűnéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg;
4. Felkéri a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnöki feladatait ellátó személyt, hogy készítse el a Közalapítvány 2024. évi beszámolóját és közhasznúsági jelentését;
5. A Közalapítvány megszűnését követően, a Közalapítvány vagyonának - a megszüntetéssel járó adminisztrációs költségek levonását követően – Gyál Város Önkormányzat javára juttatja, mely összeget a Gyál Város Önkormányzat köteles az Alapító okiratában meghatározott célra fordítani és ezt a Képviselő-testület felé igazolni;
6. Felkéri a polgármestert, hogy a Közalapítvány megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg és a nyilvánosságot helyben szokásos módon tájékoztassa;

**Határidő:** 2025. február 15.

**Felelős:** jegyző

**A határozat elfogadásához egyszerű szótöbbséget igényel.**

**Az előterjesztést készítette:** Szabó Józsefné címzetes vezető főmunkatárs  
**Az előterjesztést tárgyalja** Jogi és Ügyrendi Bizottság  
Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság.

**Gyál, 2025. január 8.**

**Pápai Mihály**  
**polgármester**

Az előterjesztés a költségvetési rendelettel összhangban van.

Mitku-Orosz Krisztina  
Pénzügyi és Adó Iroda ir.vez.

**Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte és jóváhagyta:**

**Dr. Cseh Balázs**  
**Jegyző**

**Melléklet:**

*Gyál Város Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító okirata*

**ALAPÍTÓ OKIRAT  
módosítás**

**Preambulum**

Polgármesteri Hivatal Gyál	
Iktatva: 2016. 02. 26	
Ügyiratszám: K/2062-3/2016	Előiratszám:
Melléklet:	Ügyintéző: Sulicz

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Törvénykönyvről szóló többször módosított 1959. évi IV. törvény (továbbiakban: Ptk.) 74/G. §-a alapján határozatlan időre a 19/2000, (I. 27.) számú határozatával KÖZALAPÍTVÁNY létrehozását határozta el.

A Pest Megyei Bíróság a **Gyál Közbiztonságért Közalapítvány** elnevezésű és az 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c/1-20 pontja szerint közhasznú szervezetnek minősülő alapítványt – a Ptk. 74/G § alapján **AK.1967** szám alatt nyilvántartásba vette 5.Pk.60.203/2000/4 számú végzésével.

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 52/2015.(II.26.) számú határozatával az alapító okiratot az alábbi egységes szerkezetbe foglalt szöveggel módosítja, és az alapítvány működését – a közhasznú jogállás 4.Pk.60.203/2000/17 sorszámú végzéssel történt törlésének tudomásul vételével – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. törvény hatálya alá helyezi.

**1. Az alapító neve, címe:**

Gyál Város Önkormányzata  
(2360 Gyál, Körösi út 112-114.)

**2. Az alapítvány neve:**

Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány

**3. Az alapítvány székhelye:**

2360 Gyál, Körösi út 112-114.

**4. Az alapítványt az alapító határozatlan időtartamra hozta létre.**

**5. Az alapítvány célja**

a) A Közalapítvány az alapítás időpontjában az akkor hatályos közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 26. §. c) pontjának 15. pontjában meghatározott a társadalom és az egyéni közös érdekeinek kielégítésére irányuló közrend és közlekedés biztonság védelme, önkéntes tűzoltás, mentés, katasztrófa-elhárítás cél szerinti tevékenység ellátását tűzte ki célul, és az alapítvány továbbra is ezen célok megvalósítása érdekében tevékenykedik.

Ezen cél elérése érdekében:

Támogatja

- a gyáli rendőrség és a gyáli közbiztonságért dolgozó egyesületek, szervezetek dolgozóinak, tagjainak képzését, továbbképzését,
- a fenti közbiztonságot szolgáló szervezetek technikai felszereltsége javítását,
- a gyáli rendőrség elhelyezésére szolgáló épületek felújítását,



## PDF Eraser Free

- a szükséges rendőri létszám biztosítását Gyálon, ennek érdekében támogatja a szolgálati férőhely kialakítását,
- a közbiztonság érdekében kiemelkedő munkát végző személyek jutalomban való részesítését.

Célja továbbá segíteni, hogy Gyálon emelt szintű rendőrőrs működhessen és ez által is javuljon a közbiztonság a településen.

b) Az alapítvány gazdasági - vállalkozási tevékenységet nem folytat.

c) Közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatás nem nyújt, országgyűlési, európai parlamenti, megyei, fővárosi önkormányzati képviselőjelöltet, illetve polgármester jelöltet nem támogat.

### 6. Az alapítvány céljára rendelt vagyona

Az Alapító a Közalapítvány induló vagyonára rendelt 100.000,-Ft, azaz egyszázezer forint összeget.

Az alapítvány forrásai:

- Gyál Város Önkormányzatának költségvetési rendelete szerint,
- a természetes és jogi személyek pénzbeli befizetései, felajánlásai.

Az alapítványi vagyon 100.000,-Ft, amelyet az alapító készpénzben bocsátott a Közalapítvány rendelkezésére és az összeget az Alsónémedi és Vidéke Takarékszövetkezet gyáli fiókjánál helyezte letétbe.

7. Az alapítvány az államháztartás alrendszereitől – a normatív támogatás kivételével – csak írásbeli szerződés alapján részesülhet támogatásban (költségvetési, önkormányzati támogatás), és csak ezen feltétel teljesítése esetén jogosult) költségvetési, illetve önkormányzati támogatás átvételére.

### 8. Az alapítványhoz csatlakozás feltételei:

Az Alapítvány **nyílt**, ahhoz bármely bel- és külföldi, természetes és – a törvényes korlátok között – jogi személy, valamint jogalanyisággal rendelkező egyéb szervezet is **csatlakozhat**, ha az Alapítvány céljaival egyetért, és azt anyagilag támogatni kívánja. A csatlakozás történhet az alapítvány bankszámlájára történő befizetéssel, illetve átutalással, a célok ellátásához szükséges dolgok (pl. felszerelések, eszközök) átadásával, vagyoni értékű jogok átruházásával. Az adományozó az adományt csak olyan feltételekhez kötheti, amelyek az alapítvány célkitűzéseivel összhangban vannak. Az adományozott összegek és dolgok, jogok felhasználásáról a kuratórium dönt. Teljesíthetetlen vagy a célokkal össze nem egyeztethető feltétel esetén a kuratórium az adományt visszautasíthatja.

Az Alapítvány az esetleges külföldi támogatásoknak valutában történő kezelésére külön devizaszámlát nyit és az azon lévő, illetve oda befolyó összeget devizában is felhasználhatja.

### 9. Az alapítvány vagyonának kezelése:

Az alapítvány vagyonának fel nem használt része kamatozó lekötött betétbe helyezhető.

Az Alapítvány vagyona a célokban megfogalmazott tevékenységekre *egyszeri vagy rendszeres támogatás* formájában, a cél szerinti tevékenységek költségtérítéseként, valamint az Alapítvány működésével kapcsolatosan felmerülő költségekre használható fel.

Az Alapítvány vagyonának felhasználása történhet a kuratórium kezdeményezése alapján, kérelemre pályázat kiírásával, illetve pályázat kiírása nélkül is a benyújtott egyedi kérelmek támogatásával.

### 10. Az alapító, mint döntéshozó szerv jogai

Az alapító mint döntéshozó szerv hatáskörébe tartozik az alapító okirat elfogadása, illetve módosítása, a kuratórium *elnökének és* tagjainak kijelölése, visszahívása, illetve az alapítvány átalakulásáról való döntés meghozatala. E döntéseit külön határozatban hozza meg, az alapító okirat módosítása esetén a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat egyidejű aláírásával.

A csatlakozás nem keletkeztet alapítói jogokat.

A kuratórium elnöke évente legalább egy alkalommal tájékoztatja az Alapítót, valamint az Alapítványhoz csatlakozókat munkájáról, különös tekintettel az alapítványi vagyon kezelésére és felhasználására. Az alapítónak joga van továbbá az alapítvány irataiba és nyilvántartásaiba betekinteni, a kuratórium elnökétől és a kurátoroktól felvilágosítást kérni.

### 11. Az alapítvány vagyonának felhasználása , a Közalapítvány gazdálkodása:

- a) Az induló vagyonnak – 100.000,-Ft-nak, azaz egyszázezer forintnak – csak a hozadéka használható fel, míg az induló vagyon ezt meghaladó részének és az ezt követő befizetéseknek, támogatásoknak mind a tőkéje, mind a hozama felhasználható az Alapító Okiratban foglaltak megvalósítására.
- b) Az alapítvány nevében és képviselőjében önálló aláírásra jogosult a Kuratórium Elnöke: Badics Ferenc, 2360 Gyál, Kiskomáromi u. 11. szám alatti lakos, továbbá a kuratóriumi tagok közül ketten együttesen jogosultak az alapítvány képviselőjére.

**12. Az Alapítvány ügyvezetője és vagyonkezelője:** a Kuratórium, melynek létszáma 5 fő. A kuratóriumi tagok az alapítvány vezető tisztségviselői.

a./ A Kuratórium tagjai:

1. Név: Kovács Antal  
anya neve: {  
Lakcím: {

2. Név: Badics Ferenc  
anya neve: {  
Lakcím: {

3. Név: Szabó Józsefné (sz.: Kovács Ildikó)

anyja neve: \_\_\_\_\_

Lakcím: \_\_\_\_\_

4. Név: Tarpai Károly

anyja neve: ( \_\_\_\_\_

Lakcím: \_\_\_\_\_

5. Név: Horváth Gábor

anyja neve: \_\_\_\_\_

Lakcím: \_\_\_\_\_

A Kuratórium fenti tagjait az alapító kéri fel és bízza meg köztisztviselőként álló személyek és szakemberek közül, akik szívükön viselik Gyál közbiztonságát.

A kuratóriumi tagság – a megbízatás elfogadásának a napjától - határozatlan időre szól.

b) A Kuratórium Elnökét a Kuratórium tagjai közül az alapító nevezi ki. A kinevezésre és a visszavonásra a Kuratórium tagokra vonatkozó eljárási szabályokat kell alkalmazni.

A Kuratórium Elnöke: Badics Ferenc 2360 Gyál, Kiskomáromi u. 11. szám alatti lakos.  
Az elnöki tisztség határozatlan időre szól.

c) Az alapító az általa felkért kuratóriumi tag megbízását a Kuratóriumhoz intézett bejelentéssel visszavonhatja és egyidejűleg kijelölheti azt a tagot, akit a Kuratóriumba jelöl.

### **13. A Kuratórium jogköre, kizáró és összeférhetlenségi szabályok:**

a. / A támogatásban részesülőket a Kuratórium évente elszámolásra kötelezi.

b./ a kuratóriumi tagokra vonatkozó kizáró és összeférhetlenségi szabályok:

#### **Ptk. 3: 19§ / határozathozatal /**

(2) A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;

b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja vagy alapítója;

e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll;  
vagy

f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

## **Ptk. 3:22. § [A vezető tisztségviselővel szembeni követelmények és kizáró okok]**

- (1) Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.
- (2) Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell.
- (3) A vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni.
- (4) Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit büncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.
- (5) Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.
- (6) Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Nem lehet kuratóriumi tag az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója, továbbá olyan személy, aki vagy akinek hozzátartozója érdekében hozták létre az alapítványt.

Az alapító és közeli hozzátartozói (vezető tisztségviselői) a kuratóriumban nem lehetnek többségben.

## **3:397. § [A kuratórium]**

(3) Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja. Az alapító okirat eltérő rendelkezése semmis.

(4) Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

## **c./ A kuratórium tagjai megbízatásának megszűnése**

### **Ptk 3:25. § [A vezető tisztségviselői megbízatás megszűnése]**

- (1) Megszűnik a vezető tisztségviselői megbízatás
  - a) határozott idejű megbízatás esetén a megbízás időtartamának lejártával;
  - b) megszüntető feltételhez kötött megbízatás esetén a feltétel bekövetkezésével;
  - c) visszahívással;
  - d) lemondással;
  - e) a vezető tisztségviselő halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével;
  - f) a vezető tisztségviselő cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával;
  - g) a vezető tisztségviselővel szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.

(2) A jogi személy tagjai, tagság nélküli jogi személy esetén a jogi személy alapítói a vezető tisztségviselőt bármikor, indokolás nélkül visszahívhatják.

(3) A vezető tisztségviselő megbízatásáról a jogi személyhez címzett, a jogi személy másik vezető tisztségviselőjéhez vagy döntéshozó szervéhez intézett nyilatkozattal bármikor lemondhat.

(4) Ha a jogi személy működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új vezető tisztségviselő kijelölésével vagy megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.

A kuratóriumi tag lemondása, és visszahívása :

- A kuratóriumi tag a lemondást az alapítóhoz kell címezni, az alapító általi kézhezvétel hiányában a lemondás az alapítványhoz címzett jognyilatkozatban is megtehető. A lemondás az új kuratóriumi tag kijelölésével, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.
- A kuratóriumi tag visszahívása esetén az alapító az általa felkért kuratóriumi tag megbízását a Kuratóriumhoz intézett írásbeli bejelentéssel visszavonhatja és egyidejűleg kijelölheti azt a tagot, akit a Kuratóriumba jelöl.

d./ A kuratóriumi tagok díjazásának szabályai:

- A kuratóriumi tagok tevékenységüket társadalmi munkában, díjazás nélkül látják el, igazolt költségeik megtérítésére azonban igényt tarthatnak.

#### **14. A kuratórium hatásköre:**

A kuratórium hozza meg – az alapító okirat keretein belül – az alapítvány vagyonának felhasználásával és kezelésével kapcsolatos döntéseket. Határoz az alapítvány cél szerinti juttatásainak odaítéléséről, a vagyon cél szerinti felhasználásáról.

Az alapító, illetve a kuratórium szükség szerint elkészíti a Szervezeti és Működési Szabályzatát, illetve a kuratórium ügyrendjét. Elfogadja az alapítvány éves számviteli beszámolóját.

Az Alapítvány könyvvezetésének, vagyonkimutatásának és a vagyonkezeléssel összefüggő egyéb technikai feladatoknak az ellátása érdekében külön szerződés szerint külső pénzügyi szervezetet, szakértőt bízhat meg térítés ellenében.

A kuratórium köteles az alapítvány működéséről az Alapítónak legalább évente egyszer beszámolni és gazdálkodásának legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni.

Az Alapítvány a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával, illetve megszűnés napjával, mint mérleg fordulónappal köteles beszámolót készíteni. Az éves beszámolót annak elfogadásától számított harminc /30/ napon belül kell az alapítvány székhelyének hirdetőtábláján harminc /30/ napra történő kifüggesztéssel közzétenni.

a./ A Kuratórium biztosítja az alapítványnak az Alapító Okiratban meghatározottak szerinti folyamatos működését, gondoskodik az alapítvány vagyonának az Alapító Okiratban rögzített céloknak megfelelő felhasználásáról. Meghatározza a kitűzött cél megvalósításához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, gondoskodik azok biztosításáról.

b./ A Kuratórium szükség szerint, de *évente legalább egy alkalommal ülésezik.*

c./ A Kuratóriumot az elnök hívja össze. Bármely kuratóriumi tag kérheti az elnöktől az ok és a cél megjelölésével az ülés összehívását, ekkor a kuratórium elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni a kuratórium ülésének összehívásáról. Ha e kötelezettségének a kuratórium elnöke nem tesz eleget, a kuratórium ülését a kérelmet előterjesztő kuratóriumi tag maga is összehívhatja,

d./ Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok az ülésről legalább nyolc nappal az ülés időpontját megelőzően írásban értesülnek és az ülés tárgysorozatáról leírást kapnak. Az ülésre szóló meghívónak tartalmaznia kell az ülés helyét, idejét, a napirendre vonatkozó javaslatot. A meghívóhoz mellékelni kell a javasolt napirendi pontok írásbeli előterjesztését.

e./ A Kuratórium ülései nyilvánosak.

f./ A Kuratórium akkor határozatképes, ha a szabályszerűen összehívott ülésen a határozat meghozatalakor a tagok több, mint fele jelen van.

g./ A Kuratórium döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza, az ülésen valamennyi tagnak egy szavazata van. Minősített, kétharmados többségű szavazatra van azonban szükséges az Alapítvány szervezeti és működési szabályzatának, egyéb szabályzatának és az éves alapítványi beszámolóknak az elfogadásához, továbbá az éves szinten az Alapítvány működési költségeinek fedezésére szolgáló alapítványi források támogatására szolgáló keretösszegekre való felosztásáról történő döntéshez.

Szavazat egyenlőség esetén a kérdést, indítványt elvetettnek tekintik.

h./ A határozatképtelenség miatt elmaradt ülés 30 napon belül ismételt meg kell tartani. Az ismételt ülésre a tagok rövid úton is meghívhatók. Ebben az esetben az értesítés és az ülés napja között legalább 8 napnak el kell telnie. A megismételt ülés – változatlan napirenddel – az azon megjelentek számától függetlenül határozatképes.

i./ A kuratóriumi ülésekről minden esetben jegyzőkönyv készül, amelyből megállapítható a Kuratórium döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye). A kuratórium ülésein született döntésekről 15 napon belül írásos jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet a jegyzőkönyvvezetőnek alá kell írnia, és a két kuratóriumi tagnak aláírásával hitelesítenie kell. A jegyzőkönyvet minden kuratóriumi tagnak a kuratórium ülését követő /tizenöt/ 15 / napon belül meg kell küldeni.

Az Elnök a jegyzőkönyvről köteles másolatot küldeni az alapító részére.

j./A kuratórium elnöke a kuratórium határozatairól folyamatos nyilvántartást vezet /a továbbiakban: Határozatok Könyve/ amelyben rögzíteni kell a határozatok tartalmát, idejét, hatályát, valamint a döntést támogatók és ellenzők számarányát, illetve nyílt szavazás esetén a szavazók személyét. A határozatokat minden esetben postai úton kell közölni az érintettekkel. a határozatokat azok meghozatala után haladéktalanul be kell vezetnie a Határozatok Könyvébe és az alapítvány székhelyén lévő hirdetőtáblán nyilvánosságra kell hozni.

k./ A kuratórium elnökét távollétében az általa írásban meghatalmazott tag, ennek hiányában a kuratórium jelenlévő tagjai által kijelölt tag helyettesíti. A kuratórium gondoskodik az Alapítvány céljainak megfelelő működéséről, biztosítja az alapítványi vagyongondos kezelését.

### **16. Az alapítvány képvisellete:**

Az alapítványt kezelő Kuratórium nevében eljáró, harmadik személyekkel szemben képviselőre jogosult személy a Kuratórium Elnöke Badics Ferenc 2360 Gyál, Kiskomáromi u. 11. szám alatti lakos. Az alapítvány képviselőt az Elnök önállóan látja el és az Elnök önállóan vállalhat kötelezettséget. A további Kuratóriumi tagok közül ketten együtt,- együttes aláírással - láthatnak el képviselőt.

Amennyiben az Elnök Kuratóriumi tagságát elveszíti, úgy elnöki funkciója automatikusan megszűnik.

Az Elnök hatásköre:

- a Kuratórium nevében dönthet minden sürgős elhatározást igénylő ügyben, döntését azonban köteles a következő Kuratóriumi ülésen bemutatni,
- az Alapítvány ügyvitelének, és gazdasági ügyei vitelének vezetése,
- előkészíti és végrehajtja a Kuratórium döntéseit.

### **17. A felügyelő szerv:**

a./ Az alapítvány kuratóriumi tevékenységének ellenőrzésére az alapító 3 tagú Ellenőrző Bizottságot (felügyelő szerv ) hoz létre. Az Ellenőrző Bizottság saját ügyrendje szerint végzi munkáját. Az Ellenőrző Bizottság saját tagjai közül elnököt választ.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai:

1. Név: Garasné Dr. Péczer Klára  
anyja neve: Endl Klára, születési hely, idő: Dunaföldvár, 1946. 07. 23.  
lakcím: 2360 Gyál, Damjanich u. 48.
2. Név: Kovács András  
anyja neve: Gulyás Margit, születési hely, idő: Geszteréd, 1955. 07. 31.  
lakcím: 2360 Gyál, Bartók B. u. 51.
3. Név: Karikás Pál

anyja neve: Hutterer Aranka, születési hely, idő: Gyál, 1947. 01. 25.  
lakcím: 2360 Gyál, Károlyi M. u. 20.

b) A bizottsági tagok megbízatásának keletkezése, a megbízatás időtartama:

A felügyelő bizottsági tagokat és a bizottság elnökét az Alapító határozatlan időtartamra jelöli ki, a megbízatásuk az elfogadás napjától hatályos.

c) Kizáró és összeférhetlenségi szabályok:

A bizottsági tagokra a vezető tisztségviselőkre és a felügyelő bizottsági tagokra vonatkozó Ptk. 3: 19§./2/bek., a Ptk 3:22.és 3:26. § és Ptk 397§/3/-/4/ bek szerinti, illetve az alább felhívott kizáró és összeférhetlenségi szabályok vonatkoznak.

### **3:22. § [A vezető tisztségviselővel szembeni követelmények és kizáró okok]**

(1) Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

(4) Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

(5) Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

(6) Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

### **3:26. § [A felügyelőbizottság létrehozása és tagsága]**

(2) A felügyelő bizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

(3) A felügyelőbizottság tagjai a felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek részt venni. A felügyelőbizottság tagjai a jogi személy ügyvezetésétől függetlenek, tevékenységük során nem utasíthatóak.

(4) Az első felügyelőbizottság tagjait a létesítő okiratban kell kijelölni, ezt követően a döntéshozó szerv választja a felügyelőbizottsági tagokat. A felügyelőbizottsági tagsági jogviszony az elfogadással jön létre.

(5) A felügyelőbizottsági tagság megszűnésére a vezető tisztségviselői megbízatás megszűnésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, azzal, hogy a felügyelőbizottsági tag lemondó nyilatkozatát a jogi személy vezető tisztségviselőjéhez intézi.

Nem lehet bizottsági tag az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója, továbbá olyan személy, aki vagy akinek hozzátartozója érdekében hozták létre az alapítványt.

Az alapító és közeli hozzátartozói (vezető tisztségviselői) a bizottságban nem lehetnek többségben.

d) A bizottság tagjai megbízatásának megszűnése:



- A bizottsági tag megbízatása megszűnik:
- a határozott idő lejártával,
- a vele szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.
- a tag halálával,
- a tag lemondásával. A lemondás az alapítványhoz címzett jognyilatkozatban tehető meg. A lemondás az új bizottsági tag kijelölésével, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.
- a bizottsági tag visszahívásával. Az alapító a bizottsági tagot megbízatásának lejárta előtt indokolt határozatával akkor hívhatja vissza, ha a tag az alapítványi cél megvalósítását cselekményével vagy mulasztásával közvetlenül veszélyezteti.

e) A bizottsági tagok díjazásának szabályai:

A bizottsági tagok tevékenységüket társadalmi munkában, díjazás nélkül látják el, igazolt költségeik megtérítésére azonban igényt tarthatnak

### 18. Az Ellenőrző Bizottság működése:

- a) Az Ellenőrző Bizottság ellenőrzi a Közalapítvány működését és gazdálkodását. Ennek során a Kuratórium elnökétől, tagjaitól tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a Közalapítvány könyveibe és irataiba betekinthez, azokat megvizsgálhatja.
- b) Az Ellenőrző Bizottság tagjai a Kuratórium ülésén tanácskozási joggal részt vesz.
- c) Az Ellenőrző Bizottság köteles a Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy:  
a Közalapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a Közalapítvány érdekei egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményének elhárítása, illetve enyhítése a Kuratórium döntését teszi szükségessé,  
a Kuratórium Elnökének felelősségét megalapozó tény merült fel.
- d) A Kuratóriumot az Ellenőrző Bizottság indítványára – annak megtételétől számított 30 napon belül – össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Kuratórium összehívására az Ellenőrző Bizottság is jogosult.
- e) Ha a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, az Ellenőrző Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

f) A Bizottság működésének szabályai

A Bizottság szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik.

A Bizottságot annak elnöke hívja össze. Bármely bizottsági tag kérheti az elnöktől az ok és a cél megjelölésével az ülés összehívását, ekkor a bizottság elnöke köteles a kérelem

Beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni a Bizottság ülésének összehívásáról.

Ha e kötelezettségének a bizottságelnöke nem tesz eleget, a Bizottság ülését a kérelmet előterjesztő tag maga is összehívhatja,

Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok az ülésről legalább nyolc nappal az ülés időpontját megelőzően írásban értesülnek és az ülés tárgysorozatáról leírást kapnak.

A Bizottság ülése akkor határozatképes, ha a szabályszerűen összehívott ülésen a határozat meghozatalakor a tagok több, mint fele jelen van. A Bizottság döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén a javaslatot elvetettnek kell tekinteni.

### **19. Az alapítvány megszűnése**

/1/ Az alapítvány megszűnik, ha

- a) az alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg;
- b) az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód; vagy
- c) az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.

/2/ Az alapító nem szüntetheti meg az alapítványt.

/3/ Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a kuratórium értesíti az alapítói jogokat gyakorló személyt vagy szervet a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a megszűnési ok bekövetkeztét közli a felügyelőbizottsággal és a könyvvizsgálóval is.

/4/ Ha az alapítói jogokat gyakorló személy vagy szerv a megszűnési ok alapján harminc napon belül érdemi intézkedést nem hoz, a kuratórium ezt követően köteles a nyilvántartó bírósághoz bejelenteni a megszűnési okot. A bejelentési kötelezettség késedelmes voltából vagy elmulasztásából eredő károkért az alapítvánnyal és harmadik személyekkel szemben a kuratórium tagjai egyetemlegesen felelnek.

/5/ A jogutód nélkül megszűnő alapítványnak a hitelezői igények kielégítése után megmaradó vagyonáról a törlését elrendelő határozatban kell rendelkezni.

### **A jogutód nélkül megszűnő alapítvány vagyona**

/1/ Az alapítvány jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után megmaradó vagyon az alapító okiratban megjelölt személyt illeti, azzal, hogy az alapítót, a csatlakozót és az egyéb adományozót, továbbá ezek hozzátartozóit megillető vagyon nem haladhatja meg az alapító, a csatlakozó és az egyéb adományozó által az alapítványnak juttatott vagyont.

/2/ Az alapító az általa juttatott vagyonról az alapítvány jogutód nélküli megszűnésekor az alapítvány céljával azonos vagy hasonló célú alapítvány vagy egyesület számára rendelkezhet, ha az alapító okirat ilyen esetre a vagyonról nem rendelkezik vagy a rendelkezés teljesítése lehetetlen.

/3/ A nyilvántartó bíróság jogszabályban meghatározott szervezetnek juttatja a vagyont, ha az alapító okirat, vagy az alapító nem rendelkezik a megszűnő alapítvány vagyonáról, vagy ha az alapító okirat által megjelölt személy, vagy az alapító által megjelölt alapítvány, egyesület a vagyont nem fogadja el vagy azt nem szerezheti meg.

/4/ A nyilvántartó bíróság a vagyont – a kuratórium és a felügyelőbizottság véleményének figyelembe vételével – az alapítvány céljával azonos célú, ilyen hiányában hasonló célú alapítványnak juttatja. A juttatás elfogadásáról az alapítványnak döntenie kell.

## 20. A károkozás:

A Kuratórium vagy annak tagja által a feladatkörének ellátása során harmadik személynek okozott kárért az alapítvány felelős. A tag az általa e minőségében az alapítványnak okozott kárért a polgári jog általános szabályai szerint felel.

## Záró rendelkezések:

A jelen alapító okirat a Gyál Város Önkormányzat képviselő-testületének 52/2015.(II.26.) számú határozatával elfogadott egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának a Budapest Környéki Törvényszék 27.Pk.60.203/2000/29 sz. végzésében foglalt felhívásnak megfelelő módosítást tartalmazza.

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a hatályos Polgári Törvénykönyv, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, továbbá az alapítványok működésére vonatkozó egyéb hatályos jogszabályok rendelkezések az irányadóak.

Gyál, 2016 február 26.



Gyál Város Önkormányzat  
Alapító képviselője: Pápai Mihály  
polgármester

Előttünk, mint tanúk előtt:

1. NAGY GÁBORNÉ  
1188. kőp. Tiszánadask. 106/A.  
Szig. n.: 325499 CE  
Nagy Abuk

2. TÓTH ISTVANNÉ  
2360 Gmde, Kossuth F. u. 31.  
Szig. n.: 325 601 CE  
Tóth István